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Hloupý Honza
Přikrývka z prachového peří kachny pižmové

Specifikace

Náplň Evropské prachové kachní peří, třída I

Podíl peří v % 90% peří / 10% malá peříčka bílé evropské kachny pižmové (EN12934)

Síla náplně CUIN 725 (EN 12130-A)

Látka 100% bavlněný cambrik  (Ne 60/60, Nm 100/100, TC 280)

Barva Bílá, se saténovým lemováním v bílé barvě

Původ náplně Evropa

Konstrukce Kazety

Teplotní komfort Extra chladivý    Chladivý         Střední              Teplý                  Extra teplý

Visačky / Tisk Tkaný štítek značky. Etikety kolekce Hans Christian Andersen. Černý potisk loga na látce (v jednom místě přikrývky)

Certifikáty OEKO-Tex třída 1, NoMite Allergy friendly, Downafresh® GreenLine

Balení Bavlněná taška Ringsted Dun s logem a vkladem

Extra Vzorek peří, Informační  štítky

Instrukce pro péči

Byla jednou jedna princezna a ta nechala vyhlásit, že si vezme za manžela toho muže, který bude za ni nejlépe mluvit a tedy i vládnout. 
Takoví, že mají přijít na zámek a požádat o její ruku.
Dva bratři si mysleli, že mají šanci, protože jeden uměl zpaměti latinský slovník a tři ročníky novin, zatímco druhý byl chytrý jako stařec 
a ještě k tomu uměl i vyšívat.
Třetí bratr, říkali mu „hloupý Honza“, neměl takové schopnosti jako jeho bratři, přesto chtěl jet na hrad také. A tak vyrazil za bratry, 
dokonce na koze. Cestou jen zdržoval a vzal s sebou všechno, co našel - mrtvou vránu, starý dřevák i trochu bláta. Inu „Hloupý Honza“ 
smáli se bratři a spěchali na zámek napřed.
Všichni nápadníci čekali před hradem v dlouhé řadě. A když je konečně pustili do sálu s princeznou, zmohli se jen na výkřik: „Tady je ale 
horko!“ Princezna odpověděla, že je to proto, že její otec peče kuřata. Žádný z nápadníků, ani Honzovi bratři, však k tomu neměli co říci, 
a tak je princezna poslala pryč. Jen „hloupý Honza“ byl pohotový. Vytáhl vránu a požádal, aby mu ji upekli společně s kuřaty v dřevěné 
botě. A k tomu přidali trochu bahenní omáčky. Svou pohotovostí a vtipem si „hloupý Honza“ získal princeznino srdce. A nedlouho na 
to byla svatba.


